



కేంద్ర కేబినెట్ సంచలన నిర్ణయం

మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు ఆమోదం



జయభేరి, న్యూ ఢిల్లీ :
 కేంద్ర కేబినెట్ సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. చట్టసభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన ఇవాళ కేంద్ర కేబినెట్ భేటీ అయింది. ఈ సమావేశంలో కేబినెట్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. చట్టసభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఇకపై పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించనున్నారు.
రేపు సభ ముందుకు బిల్లు!
 రేపటి నుంచి కేంద్ర పార్లమెంట్ లో ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. కొత్త పార్లమెంట్ లో ప్రత్యేక సమావేశాలు మొదలైన రోజే సభలో మహిళా బిల్లు ప్రవేశపెట్టనున్నారని సమాచారం. సోమవారం సాయంత్రం ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన కేబినెట్ భేటీ అయింది. సుమారు రెండు గంటలకు పైగా సాగిన ఈ సమావేశంలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపారు. ఈ బిల్లు పార్లమెంటులో ఆమోదం పొందితే చట్టసభల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించనున్నారు. రేపు కేంద్ర పార్లమెంట్ భవనంలో మొదలయ్యే సమావేశాల్లో తొలి బిల్లుగా మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును ప్రవేశపెట్టనున్నారు. పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న కేంద్రం ప్రభుత్వం... పాత పార్లమెంటు భవనంలో చివరి సమావేశాలను ఇవాళ మిగతా 2 లో

తెలంగాణ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం

అక్టోబర్ లో 3 రోజుల పాటు ఈసీ పర్యటన!

కాంగ్రెస్ విజయభేరికి కేసీఆర్ స్పాన్సర్

తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 హైదరాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన విజయభేరి సభకు తెలంగాణ సిఎం కేసీఆర్ స్పాన్సర్షిప్ తం అయ్యాయని టీడీపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన విజయభేరి సభకు కేసీఆర్ స్పాన్సర్ చేశారంటూ ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీని తొక్కడానికి కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ కలిసి మద్దతుగా వచ్చారని, క్షేత్ర స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అంత సీన్ లేదని విమర్శించారు.
కేసీఆర్ టీవీ పై కిషన్ రెడ్డి కాంటర్.
 పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో తెలంగాణ ఎన్నికలకు సంబంధించిన విషయాలపై తెలంగాణ ప్రజలకు తెలియజేయాలని కేసీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు కేసీఆర్ అన్నాడు. గాంధీ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన... కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గరపడ్డాయన్నారు. కేసీఆర్ సర్కార్ కు ఇంకా 99 రోజులే మిగిలి ఉన్నాయన్నారు. సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో అమలు చేసిన చూపిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఈ గ్యారంటీలు అమలుచేస్తున్నారా? అన్న బిఆర్ఎస్ విమర్శలను రేవంత్ రెడ్డి తిప్పికొట్టారు. ఆయా రాష్ట్రాల్లో అక్కడి పరిస్థితులను బట్టి పథకాలు అమలుచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. హామీల అమలు తీరులో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ ను పోల్చి చూడాలన్నారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు కేసీఆర్ స్టోర్ మాత్రమే అని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రజల స్టోర్ స్వేచ్ఛ, ఆత్మ గౌరవం అన్నారు. 70 ఏళ్ల తర్వాత హైదరాబాద్లో సీడబ్ల్యూ సమావేశాలు జరిగాయన్నారు. ఈ సమావేశాలు ను విజయవంతం చేసిన వారందరికీ దసవారాలు తెలిపారు. తాను టీడీపీని అధిష్టమీదిగా ఉన్నప్పుడు హైదరాబాద్లో సీడబ్ల్యూ సమావేశాలు జరగడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ మిగతా 2 లో



గర్భం దాల్చిన యువతి ముగ్గురు పసికందులను చంపి..



జయభేరి, పోలవండ్ల :
 పోలవండ్లలో ఓ ఇంట్లో.. ముగ్గురు పసికందుల మృతదేహాలు లభించాయి. ఆ ఇంట్లోని తండ్రికూతురి మధ్య అక్రమ సంబంధం ఉందని పోలీసులు తెలుసుకున్నారు. యువతి గర్భం దాల్చి.. ముగ్గురు పిల్లలు జన్మించారు. వారిని ఆ ఇద్దరు చంపేశారు! పోలవండ్ల పోలీస్ స్టేషన్ వెలుగులోకి వచ్చింది. కౌతుకులకు సంబంధించి.. ఆ కుటుంబాన్ని ప్రశ్నించగా.. అసలు విషయం బయటపడింది. తమ మధ్య భౌతిక సంబంధం ఉన్నట్లు తండ్రికూతురు చెప్పిన తెలుస్తోంది. పసికందులను హత్య చేసిన నేరం కింద ఇద్దరిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారిపై.. హత్య, అక్రమ సంబంధం కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ వార్త దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించింది. అయితే.. ఆ 54 ఏళ్ల వ్యక్తికి.. రెండో కుమార్తెతో కూడా అక్రమ సంబంధం ఉందని పోలవండ్ల మీడియా అనుమానం వ్యక్తం చేసింది.
 శిశువు మరణించినది తెలుసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహించారు. కుళ్ళిపోయిన దశలో ఉన్న మరో శిశువు మృతదేహాన్ని సైతం అధికారులు గుర్తించారు. ఇక అలి పరిసరాల్లో సోదాలు నిర్వహించగా.. మూడో శిశువు మృతదేహం లభించింది. పసికందుల మృతదేహాలకు సంబంధించి.. ఆ కుటుంబాన్ని ప్రశ్నించగా.. అసలు విషయం బయటపడింది. తమ మధ్య భౌతిక సంబంధం ఉన్నట్లు తండ్రికూతురు చెప్పిన తెలుస్తోంది. పసికందులను హత్య చేసిన నేరం కింద ఇద్దరిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారిపై.. హత్య, అక్రమ సంబంధం కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ వార్త దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించింది. అయితే.. ఆ 54 ఏళ్ల వ్యక్తికి.. రెండో కుమార్తెతో కూడా అక్రమ సంబంధం ఉందని పోలవండ్ల మీడియా అనుమానం వ్యక్తం చేసింది.

కేసీఆర్ ను గద్దె దించుతాం ధరణి పార్టీ రద్దు చేస్తాం



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన సీడబ్ల్యూ సమావేశాలకు, తుక్కుగూడ విజయభేరి సభ విజయవంతం అయ్యాయని టీడీపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన విజయభేరి సభకు కేసీఆర్ స్పాన్సర్ చేశారంటూ ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీని తొక్కడానికి కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ కలిసి మద్దతుగా వచ్చారని, క్షేత్ర స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అంత సీన్ లేదని విమర్శించారు.
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన సీడబ్ల్యూ సమావేశాలకు, తుక్కుగూడ విజయభేరి సభ విజయవంతం అయ్యాయని టీడీపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన విజయభేరి సభకు కేసీఆర్ స్పాన్సర్ చేశారంటూ ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీని తొక్కడానికి కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ కలిసి మద్దతుగా వచ్చారని, క్షేత్ర స్థాయిలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అంత సీన్ లేదని విమర్శించారు.
 కొట్టారు. ఆయా రాష్ట్రాల్లో అక్కడి పరిస్థితులను బట్టి పథకాలు అమలుచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. హామీల అమలు తీరులో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ ను పోల్చి చూడాలన్నారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు కేసీఆర్ స్టోర్ మాత్రమే అని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రజల స్టోర్ స్వేచ్ఛ, ఆత్మ గౌరవం అన్నారు. 70 ఏళ్ల తర్వాత హైదరాబాద్లో సీడబ్ల్యూ సమావేశాలు జరిగాయన్నారు. ఈ సమావేశాలు ను విజయవంతం చేసిన వారందరికీ దసవారాలు తెలిపారు. తాను టీడీపీని అధిష్టమీదిగా ఉన్నప్పుడు హైదరాబాద్లో సీడబ్ల్యూ సమావేశాలు జరగడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ మిగతా 2 లో



తెలంగాణ డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 తెలంగాణ డీఎస్సీ ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ ఈ నెల 20 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఈలోపు డిజిటైజ్డ్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనున్నట్లు పాఠశాల విద్యాశాఖ అధికారులు తెలిపారు. తెలంగాణ డీఎస్సీ 2023 నోటిఫికేషన్ ఇటీవల విడుదలైంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5,089 టీచర్ పోస్టులకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ రిలీజ్ అయింది. అయితే డిజిటైజ్డ్ నోటిఫికేషన్ ను ఇవాళ విడుదల చేసేందుకు స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ అధికారులు కసరత్తు చేశారు. ఈ నెల 15న జిల్లా వారిగా సబ్జెక్టులు, మీడియం పోస్టుల ఖాళీ వివరాలు, రోజువారీ వివరాలు మిగతా 2 లో



ఘనంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

వినాయక చవితి సందర్భంగా బోధపల్లి లో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఐదో డివిజన్ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మావతి డివిజన్ పరిధిలోని టీమ్ రెడ్డి నగర్, ఎన్ ఐ ఎన్ కాలనీ, బుద్ధ నగర్, ఐఐసీటీ కాలనీలలో

గణేష్ మండపాలను సందర్శించి వినాయకుడుకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సింగిరెడ్డి పద్మావతి మాట్లాడుతూ... వినాయకుడి ఆశీస్సులు ప్రజలందరూ పైన ఉండాలని, కుటుంబ సమేతంగా వినాయక ఉత్సవాలను

ఆనందంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ డివిజన్ ప్రజలందరికీ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు పలు కాలనీలా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, కాలనీవాసులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లోని వినాయక మండపాలు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిఎల్ఆర్.
-జయభేరి, కాప్రా



మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం.. పర్యావరణాన్ని కాపాడదాం

జయభేరి, ఉప్పల్ :

చిలకనగర్ డివిజన్లో మట్టి వినాయకుల విగ్రహాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మట్టి విజయాల పెట్టడం ఎంతో శ్రేయస్కరమని అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్, చిలకనగర్ కు చెందిన ముఖ్య నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గణేష్ నిమజ్జనం కోసం భారీ ఏర్పాట్లు

జయభేరి, ఫుట్ కేసర్ :

ఘట్టేసర్ మండలం ఎదులబాద్ గ్రామంలో వినాయక చవితి సందర్భంగా గణేష్ నిమజ్జనం కోసం ముందున్న ఏర్పాట్లు చేసిన క్రైస్తవ రాజకొండ CP చౌహాన్, సోమవారిం రాచకొండ రెడ్డి కలిసి సందర్శిస్తున్న ఘట్టేసర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముల్లి పాపని జంగయ్య యాదవ్, పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండర్ రెడ్డి, CI మహేందర్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా CP మాట్లాడుతూ... ఘట్టేసర్ మండలం, చుట్టూ ప్రకృతి పట్టణాల గణేష్ నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా జరిగేలా అన్నిరకాలైన భద్రత ఏర్పాట్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని రాచకొండ కమిషనర్ డిఎన్ చౌన్ అన్నారు. సోమవారిం రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ పరిధిలో ఘనంగా నిర్వహించనున్న గణేష్ నవరాత్రుల నిమజ్జనానికి చేయవలసిన ఏర్పాట్లు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల మీద రాచకొండ సీపీడీ హెచ్ హెన్ నేరేడ్డిలోని కమిషనర్ కార్యాలయంలో వివిధ ప్రభు



త్వ శాఖ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం సీపీ చౌహాన్ మాట్లాడుతూ... పోలీస్ శాఖతోపాటు ఇతరుల అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు సిబ్బంది హింపనున్న గణేష్ నవరాత్రుల నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల ఏర్పాట్ల నిర్వహణ భద్రతకు సంబంధించిన

రాచకొండ పోలీస్ అధికారులు జీహెచ్ఎస్ఐ అగ్నిమాపక శాఖ సీబీపిఆర్లతోపాటు విద్యుత్ రవాణా తదితర శాఖల అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా గణేష్ ఉత్సవాల సందర్భంగా చేయవలసిన ఏర్పాట్లు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు అధికారులు చర్చించుకోవాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం చైర్మన్ ముల్లి పాపని జంగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ... గణేష్ మండపం నిర్వాహకులు నిమజ్జనం సమయంలో భక్తి శ్రద్ధలతో ఉండి పోలీస్ అధికారులకు, మున్సిపాలిటీ అధికారులకు, అగ్నిమాపక అధికారులకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో MRO, కమిషనర్లు, కౌన్సిలర్లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, పోలీస్ అధికారులు, స్థానిక వాడు సభ్యులు, ఎంపీటీసీ లు, బ్యాంకు డైరెక్టర్ లు, ఇరిగేషన్ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు, BRS నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నుండి తప్పిపోయిన వేములకొండ నివాసి

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 :

ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నుండి వేములకొండ గ్రామానికి చెందిన బండారపు శ్రీమవన్ (44), తండ్రి అంజయ్య అనే వ్యక్తి అదృశ్యమయ్యాడు. గత కొన్ని నెలల క్రితం ట్రెయిన్ స్టాప్ వచ్చి ఆరోగ్యం బాగు లేకపోవడం వలన ఇంటి దగ్గర ఉంటున్న కుమారుడు శ్రీనివాస్ ను చికిత్స చేయించడానికి ఆగస్టు నెల 25వ, తారీకు శుక్రవారం నాడు తండ్రి బండారపు అంజయ్య, తన స్వగ్రామమైన వేములకొండ నుండి కుమారుని తీసుకొని ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి చేరుకున్నాడు. అక్కడ వైద్యులను సంప్రదించి పరీక్షలు చేయించారు. అనంతరం పరీక్షలు చేయించిన రిపోర్ట్ తీసుకురావడానికి తన తండ్రి అంజయ్య, కుమారుడిని అక్కడే కూర్చోబెట్టి సై అంతస్తుకు వెళ్లి రిపోర్ట్ తీసుకొని వచ్చేసరికి తన కుమారుడు కనిపించకపోవడంతో కలవరానికి గురైన తండ్రి, ఉస్మానియా ఆసుపత్రి పరిసర ప్రాంతాలలో వేతికిన ఫలితం లేకుండా పోయింది. ఇతని ఆహాతీ తెలిస్తే 8125397925, 9822048364, 9949382527, 9701177993, 9948526292 నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వగలరు మనవి.



మృతురాలి కుటుంబానికి బిఎల్ఆర్ ఆర్థిక సహాయం

జయభేరి, ఉప్పల్ :

రామంతూర్ కి చెందిన జీహెచ్ఎస్ఐ కారిక్కుడు స్వామి భార్య ముత్యాల ఉష అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా బండారి లక్ష్మారెడ్డి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మృతురాలి భర్త స్వామి, BLR చారిటబుల్ ట్రస్టు సభ్యుడు చాంద్ పాషా నయ్య ముద్దిన, నరసింహ, దాస్ బిచ్చం, రుద్రల నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన బిలుక నగర్ డివిజన్ ఆటో యూనియన్ సభ్యులు.

-జయభేరి, కాప్రా



ఆగ్రా స్పీట్ షాప్ ప్రారంభించిన బిఎల్ఆర్

జయభేరి, ఉప్పల్ :

సర్వే ఆఫ్ ఇండియాలో సూత్రంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆగ్రా స్పీట్ షాప్ ని ప్రారంభించిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో స్పీట్ షాప్ నిర్వాహకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





బీచ్ ఒడ్డున ఫ్యామిలీతో వెంకటేష్

విక్టరీ వెంకటేష్ నుంచి సరైన సినిమా వచ్చి ఏళ్లు దాటింది. ఆ మధ్య నారప్ప వంటి అప్పట్ అఫ్ ది బాక్స్ కంటెంట్ తో వచ్చినా.. అది నేడుగా రిలీజవడం, పైగా అప్పటికే దీని ఒరిజినల్ అనురన్ చాలా మంది చూసేయడంతో ప్రేక్షకులు పెద్దగా అంచనాలు లేకుండానే వచ్చింది. ఇక వెంకీ మామ ఇప్పుడు 75వ మైలు రాయికి చేరుకున్నాడు. తన ప్రతిష్టాత్మక 75వ సినిమా జీవితంలో గుర్తింబోయేదై ఉండాలని.. ఏకంగా హిట్ సిరీస్ దర్శకుడు సైలేష్ కొలనును రంగంలోకి దింపాడు. సైండ్ అంటూ బైటిల్ పోస్టర్ తోనే వీర లెవల్ అంచనాలు క్రియేట్ చేశాడు. ఇది కదా వెంకీ మామ నుంచి కావాల్సిన సినిమా అన్న రేంజ్ లో ద్రింప్స్ ను పదిలాడు. ఇలా ఒక్కొక్కటిగా సినిమాకు సంబంధించిన అప్ డేట్ లు ప్రకటిస్తూ అంతకంతకూ అంచనాలు పెంచుకుంటూ పోతున్నాడు. తాజాగా వినాయక చవితి సందర్భంగా ఫ్యామిలీ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. హీరోయిన్ శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, ఓ చిన్న పాపతో కలిసి వెంకటేష్ బీచ్ ఒడ్డున కూర్చుని నవ్వుతున్న ఫోటోను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా మాటింగ్ శ్రీలంకలో జరుగుతుంది. అక్కడ భారీ యాక్షన్ సీన్స్ తో పాటు కొంత టాకీ పార్టును కూడా చిత్రీకరించనున్నారు. సస్పెన్స్ డ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో చాలా సరస్వతీలు ఉండబోతున్నాయని ఇన్ సైట్ టాక్. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాలో భాక్ మేజిక్ కీలక పాత్ర పోషించనుందట. ఇదే కాన్సెప్ట్ లోకు బలమైన డాటర్ సెంటిమెంట్ ను ఊడించి ఆసక్తికర కథగా సైలేష్ ఈ చిత్రాన్ని మలిచాడని తెలుస్తుంది. హిట్ సిరీస్ తో డ్రిల్లర్ సినిమాలను తెర కెక్కించడంలో దిట్ట అని పేరు పొందిన సైలేష్.. ఈ సినిమాతో అసలు సిసరైన డ్రిల్లర్ అంటే ఏంటో చూపించబోతున్నాడట. ముఖ్యంగా ఇంప్ సైల్ సీన్స్ పుష్పలంగా ఉండబోతున్నాయని తెలుస్తుంది. సంతోష్ నారాయణ్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ సినిమాను విహారక ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ హాంబోదిస్తుంది.

కొత్త లగరీ కారు కొన్న తాప్సీ..

టాలీవుడ్ లో కొన్నేళ్లు స్టార్ హీరోయిన్ గా వెలుగొందిన తాప్సీ పన్ను ప్రస్తుతం ఫుల్ గా బాలీవుడ్ పైనే ఫోకస్ పెట్టారు. 2010లో రఘుమంచి నాదం చిత్రంతో తెరంగేట్రం చేశారు తాప్సీ. ఆ తర్వాత చాలా తెలుగు చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించారు. అయితే, గత ఏడేళ్లుగా బాలీవుడ్ పైనే ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారు తాప్సీ. వరుసగా హిందీ సినిమాల చేస్తున్నారు. అరుదుగా మాత్రమే వేరే భాషల చిత్రాలు చేస్తున్నారు. మొత్తంగా టాలెంటెడ్ నటిగా తాప్సీ పేరు తెచ్చుకున్నారు. తాజాగా ఓ లగరీ కారు కొనుగోలు చేశారు తాప్సీ. వినాయక చవితిని ఈ కారు తీసుకున్నారు. మెర్సెడెస్ మేజారన్ జీఎల్ఎస్ 600 ఎన్ యూవీ కారును తాప్సీ పన్ను కొనుగోలు చేశారు. ఈ కారు ఎక్స్ ప్రోరూం ధర రూ. 2.92 కోట్లుగా ఉంది. మోజావే సిల్వర్ సింగిల్ టోన్ కలర్ ఫినిష్ ఉన్న కారును ఆమె తీసుకున్నారు. ఆన్ రోడ్ ధరను బట్టి చూస్తే ఈ కారు ధర రూ. 3 కోట్లు దాటి ఉంటుంది. లాంజ్ సైల్ సిటింగ్, పానరామిక్ సన్ రూఫ్, ఫోర్ జోన్ క్రైమ్ లో కంట్రోల్, మసాజింగ్ సీట్లు, బియోమెట్రిక్ సౌండ్ సిస్టమ్, వర్చువల్ ఆసిస్టెంట్, స్మార్ట్ రిఫ్రిజిరేటర్ సహా చాలా అడ్వాన్స్ షీవర్లు, స్పెసిఫిక్ షఫ్టును ఈ కారు కలిగి ఉంటుంది. మెర్సెడెస్ మేజారన్ జీఎల్ఎస్ 600 కారులో 4.0 లీటర్ ట్యూన్ టర్బో వీజ్ పెట్రోల్ పవర్ ఫుల్ ఇంజన్ ఉంటుంది. 9జీ ట్రోనిక్ ఆటోమేటిక్ గేర్ బాక్స్, మైల్ హైబ్రిడ్ టెక్నాలజీతో ఈ కారు వస్తోంది. 550 హెచ్ పీ వరకు పవర్, 730 ఎన్ఎం వరకు టీక్ టూర్నాస్టును ఈ ఇంజన్ జనరేట్ చేయగలదు. 12.3 ఇంచుల ఇన్ఫోటైన్ మెంట్ టచ్ స్క్రీన్, 12.3 ఇంచుల డ్రైవర్ డిస్ ప్లే కూడా ఉంటాయి. మొత్తంగా చాలా లగరీ షీవర్లు ఈ మెర్సెడెస్ కారులో ఉంటాయి. కాగా, షారుఖ్ ఖాన్ హీరోగా నటిస్తున్న దుంకీ సినిమాలో తాప్సీ ప్రస్తుతం నటిస్తున్నారు. ఫిర ఆయి హాసిన దుర్రబా అనే చిత్రం కూడా చేస్తున్నారు.



భారీ ప్రకటన చేయనున్న రాజమౌళి..

దర్శక ధిరువైన రాజమౌళి ప్రస్తుతం దేశంలోనే టాప్ డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. ఆయన దర్శకత్వం వహించిన బహుళభాషా ఆర్ ఆర్ ఆర్ సినిమాలు ఇండియాలో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పాపులర్ అయ్యాయి. కలెక్షన్ల సునామీ సృష్టించాయి. ఆర్ ఆర్ ఆర్ సినిమాల్లో హిట్ అయింది. హిట్ వైట్ డిగ్రీజు దర్శకులతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాలా డైలాగ్ ప్రేక్షకుల నుంచి ప్రశంసలు అందుకుంది. రామ్ చరణ్, ఎన్టీఆర్ హీరోలుగా నటించిన ఆర్ ఆర్ ఆర్ ఇండియాలో పాటు అనేక డైలాగ్ కలెక్షన్ల వద్దకు కురిపించింది. బెస్ట్ సాంగ్ టిభాగంలో ఆస్కార్ అవార్డు కూడా చచ్చింది. రాజమౌళి తదుపరి టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబుతో ఓ చిత్రం చేయునున్నారు. అయితే, ఈ ప్రయత్నంలో రాజమౌళి ఓ భారీ ప్రకటన చేయనున్నారు తెలుస్తోంది. అయితే, ఇది మహేశ్ బాబు సినిమా గురించి మాత్రం కాదు. దర్శక ధిరువైన రాజమౌళి సమీపంగా మారనున్నారని సమాచారం. దీనికి సంబంధించిన అనౌన్స్ మెంట్ చేయనున్నారు తెలుస్తోంది. భారతీయ సినీమా పుట్టుకు ఎదుగుదల గురించి భారీ సినీమాను రాజమౌళి నిర్మించనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇండియానే సినీమాపై ఇది బయోపిక్ గా ఉంటుందని సమాచారం. ఇండియానే సినీమా డ్రై రైజ్ అంటున్న భారీ స్ట్రాంలో ఈ చిత్రం ఉండనుందట. భారతీయ సినీమాపై రాజమౌళి నిర్మించే ఈ బయోపిక్ లో వివిధ ఇండస్ట్రీలకు చెందిన స్టార్ నటులు ఉంటారని, చిత్ర నిర్మాణంలో ముగియడం

య ప్రాధ్యక్షుడు భాగమవూతారని టాక్ చినిపిస్తోంది. అయితే, ఈ సినిమాకు ఆయనే దర్శకత్వం వహిస్తారా.. లేదా అన్న విషయంపై స్పష్టత లేదు. అయితే, భారతీయ సినీ మూలాలు, ఎదుగుదలపై చేసే ఈ మూవీకి రాజమౌళి ప్రధాన నిర్మాతగా ఉండనున్నారు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ప్రొడక్షన్ బృందాన్ని ఆయన సిద్ధం చేసుకున్నారు టాక్. కాగా, మహేశ్ బాబుతో యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీని ఎన్ఎస్ రాజమౌళి తెరకెక్కించనున్నారు. ఈ సినిమా కూడా గ్లోబల్ రెంజ్ లో ఉండనుంది. రాజమౌళి తండ్రి బిజయేంద్ర ప్రసాద్ ఇప్పటికే ఈ చిత్రానికి స్క్రిప్ట్ రైట్ చేశారు. రాజమౌళి దీనికి తుది మెయిగులు కూడా దిద్దారని సమాచారం. ఈ చిత్రంలో కొందరు హాల్లీవుడ్ నటులు కూడా ఉండనున్నారు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం మహేశ్ బాబు గుంటూరు కారం మాటింగ్ లో ఉన్నారు. ఈ మూవీ మాటింగ్ నవంబర్ లో పూర్తయ్యే అవకాశం ఉంది. దీంతో నవంబర్ నెలాఖరులో లైకపోట్ డిసెంబర్ ప్రారంభంలో మహేశ్ రాజమౌళి సినిమా మాటింగ్ ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ చిత్రాన్ని 2025 రిలీజ్ చేయాలని టాలీవుడ్ బిట్టుచున్నారని రాజమౌళి.



'మ్యాడ్' మూవీ నుంచి వినాయక చవితి స్పెషల్

డీజే టిల్లు సినిమాతో భారీ హిట్ కోట్లంది ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సీకార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్. ఈ బ్యానర్ నుంచి తెలుగులో తాజాగా పన్ను చిత్రం 'మ్యాడ్'. ఈ చిత్రానికి కల్యాణ్ శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హారిక సూర్యదేవర, సాయిసౌజన్య నిర్మాతలు. ఈ సినిమా టీజర్ రిసెంట్ గా రిలీజ్ రికార్డు సృష్టించి దూసుకుపోతుంది. కాలేజ్ గ్యాంగ్స్, సీనియర్లు, ర్యాగింగ్, ఫ్రీములు, గొడవలు ఇలా ఓ రోలర్ కోస్టర్ రైడ్ లా సాగింది మ్యాడ్ టీజర్. చాలా రోజుల తర్వాత ఓ సరికొత్త కాలేజ్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో సినిమా చూస్తున్నట్లు అనిపిస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా వినాయక చవితి సందర్భంగా ఈ సినిమా నుంచి స్పెషల్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు చెబుతూ.. ఈ సినిమా నుంచి స్పెషల్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఇక ఈ పోస్టర్ లో "ధూమపానం, మద్యపానం, ఇచ్చే కిక్ కన్నా నాలుగు సంవత్సరాలు ఈ హాస్టల్ లైఫ్ ఇచ్చే కిక్నే వేరార్థా అంటూ పోస్టర్ లో రాసి ఉంది.